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Resolucao da atividade principal - MAT_5_21GRMO04

Guilherme repartira 2 litros de refrigerante com mais 4 amigos. Para tanto, ele
tem duas op¢des de tamanhos de copos devendo optar por uma delas:

W

1.do litro 1.do litro
4 5
Como queria levar vantagem e tomar mais refrigerante que seus amigos, ele

prometeu dar dois copos da bebida de tamanhos iguais para cada um, mas

exigiu ficar com o restante de refrigerante que sobrasse na garrafa.

Guilherme levara vantagem sobre seus amigos com alguma das opcBes de

copos? O que acontecera? Qual op¢ao de copo seria melhor ele escolher?

Solucao:

E preciso analisar as duas op¢des de copos para verificar quanto sobraré na
garrafa em cada situacdo, comparando essa sobra ao total consumido por cada
crianca para descobrir se restara menos ou mais refrigerante para personagem.

Portanto, vamos a cada opcao:

a) Copo de 1 do litro
4

Em primeiro lugar, é preciso descobrir quanto mede 1/4 de litro:

1L =1 000 m| =P 1 000 : 4 = 250 ml
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Entdo, um copo desses mede 250 ml.
Assim, como serdo dados dois copos de refrigerante para cada amigo, cada um
recebera

250 ml + 250 ml = 500 ml| — para os 4 amigos sera dado 500 ml X 4
=2 000 ml.

No problema, ha informacao que a garrafa contém 2 L =2 000 ML.

Portanto, ao optar por utilizar o copo de 250 ml, ndao sobrara nenhuma
quantidade de refrigerante para Guilherme.

Nessa situacdo, utilizar copo de 250 ml significa fracionar o total de refrigerante
(2 L) em 4 quantidades iguais. Assim, como sdo 5 crian¢as (contando com
Guilherme), ndo sobraria refrigerante para o garoto.

b) Copo de 1 do litro
5
Para saber quanto mede um copo de 1/5 do litro, podemos proceder como na
opc¢ao anterior:

1L=1000m|'—'_b100015=200m|

Dessa maneira, um copo desses mede 200 ml.
Assim, como serdo dados dois copos de refrigerante para cada amigo, cada um
recebera

200 ml + 200 ml =400 ml —_— para os 4 amigos sera dado 400 ml X 4
=1 600 ml.

No problema, ha informacao que a garrafa contém 2 L =2 000 ML. Portanto:

2 000
- 1600
0400

Portanto, ao optar por utilizar o copo de 200 mli, sobrara 400 ml de
refrigerante para Guilherme, ou seja, a mesma quantidade oferecida aos
amigos.
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Nessa situacdo, utilizar copo de 200 ml significa fracionar o total de refrigerante
(2 L) em 5 quantidades iguais. Assim, como sdo 5 criangas (contando com
Guilherme), restaria ao garoto a mesma quantidade de refrigerante dada aos
colegas.

Respondendo as perguntas:

Guilherme levara vantagem sobre seus amigos com alguma das opc¢les de

copos?

Nao.

O que acontecera?

Em uma das situag¢des (copos de 250 ml) ele levara desvantagem, uma vez
que nao sobrara nada para ele. Na outra situacdo (copos de 200 ml)
também nao levara vantagem, pois recebera a mesma quantidade de
refrigerante que seus amigos.

Qual opcao de copo seria melhor ele escolher?

Seria melhor escolher o copo menor, ou seja, o copo de 200 ml recebendo a

mesma quantidade de refrigerante que seus colegas.



